

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«30» квітня 2024 р.

м. Полтава

№ 8

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 62 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Порядок денний:

8.8. Про затвердження до друку рукопису навчального посібника «Стиль та імідж менеджера», який містить питання для самоконтролю, тестові та практичні завдання для самостійного виконання здобувачами вищої освіти бакалавр освітньо-професійної програми Менеджмент підприємства спеціальності 073 Менеджмент, обсягом 200 стр. Укладачі – Воронько-Невіднича Тетяна Вікторівна, кандидат економічних наук, доцент, завідувач кафедри менеджменту ім. І.А. Маркіної Полтавського державного аграрного університету; Галич Олександр Анатолійович, кандидат економічних наук, професор, ректор Полтавського державного аграрного університету; Баган Наталія Валеріївна, доктор філософії з економіки, старший викладач кафедри менеджменту ім. І.А. Маркіної Полтавського державного аграрного університету (доповідає Галич Олександр).

8.8. СЛУХАЛИ: про затвердження до друку рукопису навчального посібника «Стиль та імідж менеджера», який містить питання для самоконтролю, тестові та практичні завдання для самостійного виконання здобувачами вищої освіти бакалавр освітньо-професійної програми Менеджмент підприємства спеціальності 073 Менеджмент, обсягом 200 стр. Укладачі – Воронько-Невіднича Тетяна Вікторівна, кандидат економічних наук, доцент, завідувач кафедри менеджменту ім. І.А. Маркіної Полтавського державного аграрного університету; Галич Олександр Анатолійович, кандидат економічних наук, професор, ректор Полтавського державного аграрного університету; Баган Наталія Валеріївна, доктор філософії з економіки, старший викладач кафедри менеджменту ім. І.А. Маркіної Полтавського державного аграрного університету.

Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету ознайомив присутніх про зміст клопотання вченої ради навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій (протокол засідання від

2

2

Рукопис навчального посібника «Стиль та імідж менеджера» був рекомендований до друку відповідно до:

і звіту на наявність запозичень з інших документів, відповідно до даних т антиплагіатного програмного забезпечення (системи «Unicheck») –

н

а

оригінальність тексту 79,6 %;

– рецензій:

Галини Запші, доктора економічних наук, професора, завідувача кафедри менеджменту Одеського державного аграрного університету; Алли Чукуркової, доктора економічних наук, професора, завідувача кафедри менеджменту, публічного управління та адміністрування Закладу вищої освіти «Подільський державний університет»;

Поліни Пузирьової, доктора економічних наук, доцента, доцента кафедри смарт-економіки факультету управління та бізнес-дизайну Київського національного університету технологій та дизайну.

Вноситься пропозиція – затвердити до друку рукопис навчального посібника «Стиль та імідж менеджера», який містить питання для самоконтролю, тестові та практичні завдання для самостійного виконання здобувачами вищої освіти бакалавр освітньо-професійної програми Менеджмент підприємства спеціальності 073 Менеджмент, обсягом 200 стр. Укладачі – Воронько-Невіднича Тетяна Вікторівна, кандидат економічних наук, доцент, завідувач кафедри менеджменту ім. І.А. Маркіної Полтавського державного аграрного університету; Галич Олександр Анатолійович, кандидат економічних наук, професор, ректор Полтавського державного аграрного університету; Баган Наталія Валеріївна, доктор філософії з економіки, старший викладач кафедри менеджменту ім. І.А. Маркіної Полтавського державного аграрного університету.

ВИРІШИЛИ: затвердити до друку рукопис навчального посібника «Стиль та імідж менеджера», який містить питання для самоконтролю, тестові та практичні завдання для самостійного виконання здобувачами вищої освіти бакалавр освітньо-професійної програми Менеджмент підприємства спеціальності 073 Менеджмент, обсягом 200 стр. Укладачі – Воронько-Невіднича Тетяна Вікторівна, кандидат економічних наук, доцент, завідувач кафедри менеджменту ім. І.А. Маркіної Полтавського державного аграрного університету; Галич Олександр Анатолійович, кандидат економічних наук, професор, ректор Полтавського державного аграрного університету; Баган Наталія Валеріївна, доктор філософії з економіки, старший викладач кафедри менеджменту ім. І.А. Маркіної Полтавського державного аграрного університету.

Голосували: «за» - 62, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету
З оригіналом згідно.
Учений секретар



підпис

Валентина АРАНЧІЙ

— Тетяна БУЛАХ